
Seinäjoen nuorisovaltuuston kokous 6/23

Kokousaika: Maanantai 4.12.2023 klo 18.00

Kokouspaikka: Seinäjoen kaupungintalon valtuustosali (Kirkkokatu 6, 60100 Seinäjoki)

Päätöksentekijät:
Roosa Myllykoski Puheenjohtaja Poissa
Jenni Mannila Sihteeri
Jone Tikkaoja Varasihteeri
Sofia Douka 1. varapuheenjohtaja
Emilia Melender 2. varapuheenjohtaja
Mico Alanen Jäsen Poissa
Kai Gerey Jäsen
Anni Hautamäki Jäsen Osallistui etäyhteyksin, poistui 18.52
Ilona Hautamäki Jäsen
Maija Kanto Jäsen
Jemina Kimpimäki Jäsen
Pinja Lapikisto Jäsen Poissa
Aliisa Lauren Jäsen
Veera Niemistö Jäsen
Sofia Oksanen Jäsen
Lilja Panula Jäsen
Mirella Wallin Jäsen
Evie Wiltshear Jäsen
Sofia Yli-Rahnasto Jäsen

Muut kutsutut:

Gavin Gobinda Rijal Nuvakummi Poissa
Hannu Haapasalmi Nuvakummi Poissa
Marko Hakala Nuvakummi Poissa
Henna Helmi Heinonen Nuvakummi Poissa
Johannes Karhu Nuvakummi Poissa
Antti Knuuttila Nuvakummi Poissa
Suvi Ilonen Nuvakummi Poissa
Eetu Lehtola Nuvakummi Poistui 18.27
Tuomas Ojajärvi Nuvakummi Poiisa
Paula Risikko Nuvakummi Poissa
Kimmo Rantanen Nuvakummi
Kati Särmö Nuvakummi Poissa
Irene Turenius Nuvakummi Poissa
Minna Koivuluoma Ohjaaja
Kirsi Mattila Yhteyshenkilö Poissa



§ 1 Kokouksen avaaminen.

Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston 1. varapuheenjohtaja Sofia Douka avaa

kokouksen.

Päätös: Kokous avattiin ajassa 18.04.

§ 2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Tarkastetaan kokouksen läsnäolijat nimenhuudolla ja todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

vähintään kolmasosan jäsenistä ollessa paikalla ja esityslistan ollessa lähetettynä neljä vuorokautta

ennen kokousta.

Pohjaesitys: Todetaan kokouksen läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaisuus.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 3 Kokouksen järjestäytyminen.

Valitaan kokousvirkailijat ja myönnetään läsnäolo- ja puheoikeudet.

Pohjaesitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Veera Niemistö ja Sofia Oksanen.

Puheenjohtajana toimii Sofia Douka ja sihteerinä Jenni Mannila. Annetaan puhe- ja läsnäolo-oikeus

nuvakummeille, ohjaajalle, yhteyshenkilölle ja muille mahdollisille paikalla oleville.

Päätös: Hyväksyttiin pohjaesityksen mukaisesti.

§ 4 Esityslistan hyväksyminen.

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi

Päätös: Mico Alasen erotessa Elinvoimalautakunnan varajäsenen paikka vapautuu. Lisättiin kohta
uuden varajäsenen valintaa varten. Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi
muutoksineen.

§ 5 Lautakuntien, piirihallituksen sekä kaupunginvaltuuston terveiset.

Pohjaesitys: Lautakuntien edustajat ja kaupunginvaltuuston edustaja kertovat mitä kokouksissa on

käyty läpi.

§ 5.1 Kaupunginvaltuuston terveiset.

Varaedustaja Sofia Douka kertoo kaupunginvaltuuston terveiset.

Kokous: Edustaja Douka kertoi Seinäjoen energian edustajan kertoneen valtuustolle

tulevasta talvesta energiankäytön näkökulmasta ja valtuuston käsitelleen

kokouksessa muun muassa talousarviota sekä lasten ja nuorten nikotiinituotteiden

käytön kasvua.

§ 5.2 Elinvoimalautakunnan terveiset.

Edustaja Sofia Yli-Rahnasto kertoo Elinvoimalautakunnan terveiset.

Kokous: Edustaja Yli-Rahnasto kertoi Elinvoimalautakunnan kokoustaneen kerran ja

käsitelleen tapahtuma-avustuksia, kaupungin insinööritarvetta korostavaa

kampanjaa sekä ulkomaalaisten määrän kasvua.



§ 5.3 Hyvinvointilautakunnan terveiset.

Edustaja Emilia Melender kertoo Hyvinvointilautakunnan terveiset.

Kokous: Edustaja Melender kertoi lautakunnan käsitelleen

talviliikuntamahdollisuuksia Seinäjoella sekä talousarviota.

§ 5.4 Kasvatus- ja opetuslautakunnan terveiset.

Edustaja Sofia Douka kertoo kasvatus- ja opetuslautakunnan terveiset.

Kokous: Edustaja Douka kertoi lautakunnan käsitelleen sijaisten vähyyttä kouluissa.

Douka piti lautakunnassa puheenvuoron, jossa ehdotti, että mahdollisuuksia toimia

sijaisena on tuotava selkeämmin esiin nuorille.

§ 5.5 Kaupunkiympäristölautakunnan terveiset.

Edustaja Sofia Oksanen kertoo kaupunkiympäristölautakunnan terveiset.

Kokous: Edustaja Oksanen kertoi lautakunnan hyväksyneen suunnitelman osoittaa

Lakeudenpuisto puistoksi ja käsitelleen talousarviota.

§ 5.6 Piirihallituksen terveiset.

Edustaja Kai Gerey kertoo piirin terveiset.

Kokous: Edustaja Gerey kertoo Piirihallituksen valmistelleen vuosikokousta.

Pohjanmaan piirin vuosikokous järjestetään 17.12.2023 klo 12.00 Nuorten

kulttuuritalo Kultsassa (Raastuvankatu, 30) Vaasassa. Kokouksessa äänioikeutettuja

ovat kaikki, jotka ovat suorittaneet jäsenmaksuvelvoitteensa. Jäsenmaksu tulee olla

maksettuna 7 vuorokautta ennen kokouspäivää (viimeistään 10.12.2023).

Kaikilla Suomen Nuorisovaltuutettun Liiton toiminnasta kiinnostuneilla on

mahdollisuus tulla seuraamaan piirin vuosikokousta. Myös tarkkailijoita pyydetään

ilmoittautumaan kokoukseen.

§ 5.7 Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuuston terveiset.

Edustaja Roosa Myllykoski kertoo Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuuston terveiset.

Kokous: Edustaja oli estynyt osallistumaan kokoukseen.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

§ 6 Ilmoitusasiat.

Pohjaesitys: Käsitellään ilmoitusasiat ja merkitään tiedoksi.

§ 6.1 Sometiimin ajankohtaiset asiat.

Kokous: Sometiimi on päivittänyt sosiaalista mediaa aktiivisesti.

§ 6.2 Pakkatyöryhmän kuulumiset.



Kokous: Pakkatyöryhmä ei ole kokoustanut. Seuraava Pakka-kokous on 15.1.2024.

§ 6.3 Ohjaamon kuulumiset.

Kokous: Ohjaamo ei ole kokoustanut.

§ 6.4 Tapahtumatyöryhmän kuulumiset.

Kokous: Työryhmä on kokoustanut kerran keskustellen joulupuukeräyksestä ja

bänditapahtumasta.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

§ 7 Kalenterisovellus Nuorisovaltuuston yhteiseen käyttöön.

FamCal on ryhmien käyttöön suunniteltu kalenteri, jota jokainen ryhmän jäsen voi päivittää. Yhteinen

kalenteri selkeyttäisi nuorisovaltuuston tapahtumien, kokousten ja muiden tehtävien ajankohtien

merkitsemistä. Tarkoitus on ottaa yhteinen kalenteri käyttöön tammikuun järjestäytymiskokouksessa.

Kalenteri maksaa 30 € vuodessa.

Pohjaesitys: Hyväksytään kalenterin käyttöönotto ja sitoudutaan maksamaan nuorisovaltuuston

budjetista 30 €/vuosi.
Päätös: Hyväksyttiin. Myös nuvakummit voidaan lisätä yhteiseen kalenteriin.

§ 8 Sääntömuutos.

Nuorisovaltuusto on valmistellut sääntömuutosehdotuksen, joka on lähetetty kaupunginvaltuuston

hyväksyttäväksi. Muutosehdotus käsitteli muun muassa äänestystapaa, vaaleja, etäosallistumista,

osallistumattomuutta sekä hallitusrooleja. Sääntömuutos on virallisesti hyväksytty.

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

§ 9 Joulupuu-keräys.

Nuorisovaltuusto on osallistunut Joulupuu-keräykseen 400:lla eurolla ja hankkinut kymmenelle

nuorelle joululahjan. Nuorisovaltuutettujen hankkimat lahjat toimitetaan Joulupuu-keräykseen

mahdollisimman pian.

Pohjaesitys: Hallitus kertoo, miten tehtävä on edennyt.

Kokous: Nuorisovaltuusto on hankkinut lahjan kymmenelle lapselle ja lahjat on toimitettu Pohjan

nuorisotilalle, josta ne kuljetetaan myöhemmin keräykseen.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.



§ 10 Nuorten vaalit.

Nuorten vaalit ovat valtakunnallinen äänestystapahtuma ja ne ovat ennen kaikkea oppimis- ja

opetustapahtuma nuorille: nuoret tutustuvat vaaleihin, puolueisiin ja ehdokkaisiin sekä saavat

konkreettisen kokemuksen äänestämisestä. Nuorten vaalien äänestyspäivä on torstaina 11.1.2024 ja

vaaleissa saadaan vuoden 2024 presidentinvaalien tulos Seinäjoella asuvien nuorten päättämänä.

Nuorisovaltuusto haastaa Seinäjoen alueen yläasteita mukaan Politiikkaviikkoon 8 -12.1.2024 ja sen

aikana järjestettäviin Nuorten vaaleihin. Edustajat Jone Tikkaoja ja Sofia Yli-Rahnasto ottavat yhteyttä

Seinäjoen alueen yläkouluihin.

Pohjaesitys: Edustajat Jone Tikkaoja ja Sofia Yli-Rahnasto kertovat, miten tehtävä on edennyt.

Kokous: Vaaleissa on tarkoitus käyttää sähköistä äänestystä ja edustajat kokoustavat aiheesta

myöhemmin viikolla 49.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

§ 11 Nuorisovaltuusto harrastuspassissa.

Harrastuspassi on yläkouluikäisille suunnattu mobiilisovellus, johon kunnat, yritykset, säätiöt ja

yhdistykset voivat ladata maksuttomia ja maksullisia harrastuksia, harrastusten kokeilukertoja,

pääsylippuja tai muita etuuksia. Harrastuspassin tavoitteena on lisätä nuorten yhdenvertaisia

mahdollisuuksia kokeilla erilaisia harrastuksia ja löytää itselleen sopiva harrastus.

Myös nuorisovaltuustotoiminta on mahdollista lisätä harrastuspassiin.

Pohjaesitys: Hyväksytään nuorisovaltuuston lisääminen harrastuspassiin.

Päätös: Hyväksyttiin.

§ 12 Nuorisovaltuuston jouluruokailu.

Nuorisovaltuusto järjestää perinteisen jouluruokailun Keskustan Pancho Villassa (Kalevankatu 11-13)

tiistaina 19.12. klo 18.00. Jouluruokailun yhteydessä myönnetään kunniamainintoja vuoden

nuorisovaltuutetuille.

Pohjaesitys: Valitaan vuoden kehittyjä, vuoden luova nuvalainen, vuoden jokapaikanhöylä, vuoden

aurinkoinen, vuoden kaikkien kaveri sekä vuoden aktiivinen ja suoritetaan äänestykset.

Päätös: Äänestettiin kunniamainintojen saajat. Äänestyksen tulos ilmoitetaan nuorisovaltuuston

jouluruokailussa. Nuorisovaltuutettujen tulee ilmoittaa ohjaajalle maanantaihin 11.12. klo 15.00

mennessä, aikooko osallistua jouluruokailuun ja mitä aikoo syödä jouluruokailussa.

§ 13 Mico Alasen eropyyntö.

Edustaja Mico Alanen on jättänyt eropyynnön 27.11. paikkakunnalta muuton johdosta.

Pohjaesitys: Hyväksytään Alasen eropyyntö.

Päätös: Hyväksyttiin.



§ 14 Roosa Myllykosken eropyyntö.

Puheenjohtaja Roosa Myllykoski on jättänyt eropyynnön 14.11. henkilökohtaisten syiden johdosta.

Pohjaesitys: Hyväksytään Myllykosken eropyyntö.

Päätös: Hyväksyttiin.

§ 15 Uuden puheenjohtajan valinta.

Myllykosken erotessa, puheenjohtajan paikka vapautuu.

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi puheenjohtaja. Nuorisovaltuuston hallitus esittää

puheenjohtajaksi 1. varapuheenjohtajaa, Sofia Doukaa, sillä meneillään olevaa kautta on jäljellä vain

tämä kokous.

Päätös: Valittiin uudeksi puheenjohtahjaksi Sofia Douka.

§ 16 Elinvoimalautakunnan varajedustajan valinta.

Alasen erotessa Elinvoimalautakunnan varajäsenen paikka vapautuu. Valitaan Elinvoimalautakuntaan

varaedustaja.

Kokous: Ehdolle asettui Veera Niemistö.

Päätös: Valittiin Elinvoimalautakunnan varaedustajaksi Veera Niemistö.

§ 17 Muut esille tulevat asiat.

Kokous: Ei muita esille tulevia asioita.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

§ 18 Seuraavan kokouksen ajankohta.

Kokous: Puheenjohtaja kutsuu nuorisovaltuuston järjestäytymiskokoukseen vuoden 2024 alussa.

Päätös: Alustava päivämäärä kokoukselle on 8.1.2024.

§ 19 Kokouksen päättäminen.

Kokous: Uusi puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja Sofia Douka päätti kokouksen ajassa 18.51.


